

ESTADO DE SANTA CATARINA Câmara Municipal de Vereadores de Major Gercino Rua Pedro Gomes, nº 91, Centro, Major Gercino (SC), CEP 88260-000 CNPJ 03.269.022/0001-40

Ofício nº 003/2024

Major Gercino (SC), 19 de fevereiro de 2024.

Senhores Vereadores

- 1. Em obediência ao Artigo 28, Inciso IX da Lei Orgânica do Município, e artigo 102, § 1°, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal, encaminho para a apreciação deste soberano Plenário, o Projeto de Decreto Legislativo, que trata sobre as Contas da Prefeitura Municipal de Major Gercino, referente ao Exercício Financeiro de 2022, constantes do Processo 2300105394 do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina.
- 2. Referido processo poderá ser acessado no site oficial municipal:

www.majorgercino.sc.gov.br e clicar em:

Transparência
Prestação / Aprovação De Contas
Ano 2023
12/01/2024 - Relatorio e Voto
14/02/2024 - Instrução RELATÓRIO Nº 2402023

ou

https://majorgercino.sc.gov.br/uploads/sites/332/2024/01/Relatorio-e-Voto.pdf

3. Na certeza da tramitação perfeita, agradeço antecipadamente.

Atenciosamente.

Hilberto Arnoldo
Presidente

Ilustríssimos(as) Senhores(as)

Vereadores(as) da Câmara Municipal

Major Gercino - SC